
お米を３キロずつ分ける。

ヒント１

お米を食べた分だけ引く。

ヒント２

父の年れいを求めよう。

ヒント１

父の年れいを９さいでわり算する。

ヒント２

もと

使ったお皿の数を求めよう。

ヒント１

あまったお皿の数を足しましょう。

ヒント２

もとつか

３ トマトが 56 こあります。１まいのお皿に７こずつのせると、

９まいのお皿があまりました。お皿はぜんぶで何まいありますか？

式２

答え

式１ (　　)÷(　　)＝(　　)

(　　)＋(　　)＝(　　)

(　　　 ) まい

１ 21 キロのお米を３キロずつふくろに小分けしました。その後、

５ふくろ分お米を食べました。今お米は何ふくろ分のこっていますか？

２ 姉は９さい、母は 47 さいです。父は母より７さい年上です。

父は姉より何倍の年れいですか？

式２

答え

式１ (　　)÷(　　)＝(　　)

(　　)－(　　)＝(　　)

(　　　 ) ふくろ

式２

答え

式１ (　　)＋(　　)＝(　　)

(　　)÷(　　)＝(　　)

(　　　 ) 倍

ばい

http://print-kids.net/

わり算の 文章問題
ぶんしょうもんだいぶんしょうもんだい

わり算の 文章問題
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